MONTERINGSVEJLEDNING

KIA PICANTO 2011-
TRAK NUMMER: 24-2447-00/20
FAST - OG AFTAGELIGT SYSTEM

Godkendelsesnummer €6*94/20*0265*00
D-veerdi 5.11 kN
Max belastning (horisontalt) 700 Kg
Max belastning (vertikalt) 50 Kg

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

14-01-2015|
Version 2




Side 2 af 5
07-04-2015|
Version 1

MONTERINGSVEJLEDNING
Treek nr.: 24-2447-00/20

Far montage af traekket:
1. Lees denne vejledning igennem
2. Check at alle dele svarer til dem beskrevet i denne vejledning

Montering af traekket:

Treekkrog demonteres

Den midterste kofangerstgtte skeeres af. (Clips genbruges)

Der skeeres ud i kofanger efter skitse.

Sidepladerne 3 og 4 monteres lgst pa ydersiden af vangerne ved hullerne A og B

(Obs sidepladerne er ikke ens)

Monter tvaeerbommen mellem sidepladerne 3 og 4, med bolte, skiver og mgtrikker i hullerne C

ogD

6. Monter kuglesystemet 7 sammen med daseplade 9 og beslag for sikkerhedswire 8 og $paend
alle bolte. Iflg. vedlagte tabel.

7. Juster traekket ind saledes af kuglen er i korrekt position og spaend alle bolte iflg. vedlagt tabel.

8. Der bores 2stk 10mm huller ved E i kofangers vandrette del, efter skitse, til clips.

9. Ved 3 dgres monteres beslag 10 i hul E

10.Ved fast kugle er det vigtigt at nummerpladen er monteret sa langt oppe

som muligt.

Iflg. dansk lovkrav ma kuglen ikke overskride nederst rade/sorte kant pa
nummerpladen.

PwonNpE

m

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 6 Stk. M10x35 Din 931 4 stk. M10x30x1.25 Din 961 4 stk. M12x45 Din 912
2 Stk M8x16

Matrik (8): 4 Stk. M10 Mgtrik Din 985 2 stk M8 mgtrik Din 985

Spaendeskiver: 4 Stk. @12 alm. Skive 4 Stk. P12 Fjeder skive 6 Stk. @10 Fjeder skive

Reserve dele:

Din 125B

2 Stk. @10Stor skive

Din 9021

1 Stk Daseplade 8095-17

Til 3dgrs medfgre 2 stk bedag 10
1 Stk. T43 HO31 - Fast eller T35 HO31 aftagelig kugle

Kugle system:

Montering af fast
kugle — system T43

JYDEKROG.DK GLENTEVE] 13 7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Malil info@jydekrog.dk

Din 6798A
8 Stk. @10 Standart skive
Din 125B

1 Stk. Beslag for
sikkerhedswire 8171-00

Din 6798A
2 Stk @8 Lille skive

1 Stk Clips BC 3339-10

P Numberj Describtion

A 2 Stk M10x30x1,25 med alm skiver og fjederskiver.

B 2 Stk M10x30x1,25 med store skiver og fiederskiver.

C 4 Stk M10x35 med alm skiver og mgtrik.

D 2 Stk M10x35 med alm skiver og fjeder skiver.

E 1 Stk Clips

Med fast eller aftagelig krog.

G | 4 Stk [ M12x45 Unbrako med alm skiver og fieder skiver.

www.jydekrog.dk

© DA-GDW A/S 42015



Side 3af5
07-04-2015|
Version 1

MONTERINGSVEJLEDNING
Traek nr.: 24-2447-00/20

JYDEKROG.DK

GLENTEVE]J 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

© pA-GDW A/S  (4-2015



5 ders model -2015

MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 24-2447-00/20

Midt af kofanger

SN D

LA

Side 4 af 5
07-04-2015|
Version 1

Hajre

16

'[ 100 |

Kant af kofanger

Hajre

(1=

Kant af kofanger

Hajre

7

130

T
a7
Venstre
1
3 dars model
Venstre
e
Model Sport
Venstre
5 dars 2015- F /
d
Venstre ] /‘

///“
7

[

Kant af kofanger

Hajre

Kant af kofanger

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13

7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

© DA-GDW A/S 42015



Side 5af5
07-04-2015

Version 1
MONTERINGSVEJLEDNING
Treek nr.: 24-2447-00/20
M6 M8 M10 M12 M14 M16
Styrkeklasse 8.8 | 9,9 Nm 24 Nm 48 Nm 83 Nm 132 Nm 200
Styrkeklasse 10.9 14 Nm 34 Nm 67 Nm 117 Nm 185 Nm 285

Hvor intet andet angivet skal der anvendes bolte i styrkeklasse 8.8.

Pas pa at der ikke kommer voks, stgjdeempningsmateriale, olie eller lign. pa bolte og
matrikker. Dette giver en darlig friktion i gevindet, hvilket kan resultere i lgsdrejning af
boltene.

Alle bolte skal efterspaendes efter ca. 1000 km's brug.

Eventuel "gummihud" eller undervognsbeskyttelse o.l. skal fiernes hvor anhaengertraekl
ligger an mod vognbund eller vange.

Nm
Nm

et

Hvor det er ngdvendig at bore og/eller skeere i bilens metaldele, skal snitfladerne behandles

med et rustheemmende middel. Metalspaner skal fiernes.

Det er ikke tilladt at lave konstruktionsaendringer pa anhaengertraekket. Eksempler pa
konstruktionsaendringer er svejsning og boring.

Har et anhaengertreek veeret udsat for ydre pavirkninger, f.eks. en trafikulykke eller andg
for pakarsel, er det ikke leengere sikkert og $temks udskiftes.

Den anfgrte maksimale belastning/D-veerdi samt kugletrykket ma ikke overskrides.
Traekket vil som regel have en stgrre maksimal belastning/D-veerdi og maksimalt kugle
end bilen. Ved brug af treekket skal man derfor veere opmaerksom pa Ikaitkemysveegt og
maksimal kugletryk, som er angivet i bilens papirer.

Kuglen skal altid veere rengjort og indsmurt i fedt. Hvis man anvender en kuglekobling 1
slingrestabilisator, fglges dog anvisningerne fra fabrikanten af slingrestabilisatoren.

Kuglediameteren skal regelmaessig males. Den ma ikke vaere under 49 mm.

Dansk Anhaengertreek GDW A/S kan ikke gares ansvarlig for ukorrekt montage eller uk
brug af anhaengertraekket.

Monteringsanvisningerne skal vedlaegges bilens papirer

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

bn form

rykket

hed

orrekt

© DA-GDW A/S 42015




140 ||z

5%
min

MONTERINGSVEJLEDNING

B

ac-

— 3

8 AR 2

T

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

Side 6 af 5
07-04-2015|
Version 1

Treek nr.: 24-2447-00/20

De tussenruimte conform bijlage VI, afbeelding 25 (a,b) van het reglement
nr. 55 moet in acht worden genomen.

La zone de dégagement doit &tre garantie conformament a I'annexe
VI, illustration 25 (a,b) de la régle nr. 55.

The dearance specified in appendix VIl, diagram 25 (a,b) of regulation
nr. 55 must be guaranteead.

Drer Freimum nach Anhang VI, Abbildung 25 (a,b) der Regulierung nr. 55
ist zu gewahrleistan.

Revisar la imagen 25 {a,b) dal suplemento VIl segun la regulacidn nr. 55,

Frirummet skal overhioldes iht. bilag VI, fig. 25(a,b) i requlering nr. 55.

Bij toelaatbaar totaal gewicht van het voertuig

Pour poids total en charge autorisé du véhicule
At laden weight of the vehicla

Bei zulassigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges

Peso total admisible del vehiculo

Vied tilladt samlet vazgt for keretejet

JYDEKROG.DK

GLENTEVEJ 13
7430 IKAST

© DA-GDW A/S 42015





